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MEDI FOOT 
H MEDI FOOT είναι ένα από τα 
πλέον σύγχρονα κέντρα ποδολογίας, 

που προσφέρει ανα- MEDIF00T 
. , , Υγεια των άκρων 

βαθµισµενες υπηρεσίες για την 
φροντίδα και θεραπεία των κάτω άκρων. H επιχειρηµατική 

πρόταση της MEDI FOOT απευθύνεται 
σε δύο διαφορετικά επενδυτικά κοινά είτε 

επιχειρηµατίες-επενδυτές είτε απόφοιτους σχολών 
ποδολογίας ή pedicure. H ποδολογία είναι 

ένας ανερχόµενος παραϊατρικός κλάδος, που 
απευθύνεται σε κάθε άτοµο ανεξαρτήτως ηλικίας. 

Εξειδικεύεται στη θεραπεία των ποδιών από 
βακτήρια, κάλους, παρανυχίδες, εισφρύσειςτων 
ονύχων και δυσµορφίες των πελµάτων. Οι ποδολόγοι 

είναι οι καταλυτικοί σύνδεσµοι µεταξύ ια¬ 

τρών, ασθενών και φυσιοθεραπευτών. Παρέχουν 
εξειδικευµένες υπηρεσίες που ενισχύουν την ειδικότητα 

των δερµατολόγων, διαβητολόγων και 
ορθοπεδικών. Απευθυνόµενη εποµένως σε ένα 
ευρύ πελατειακό κοινό (άνδρες, γυναίκες, παιδιά, 

διάφορες κατηγορίες ασθενών, όπως π.χ. 
διαβητικοί") παρουσιάζει ένα καινοτόµο και διαφοροποιηµένο 

concept στα παραϊατρικά επαγγέλµατα, 
µε υψηλές προοπτικές κερδοφορίας 

στην αναπτυσσόµενη αγορά της υγείας - ευεξίας- 
οµορφιάς. 

H MEDI FOOT µε την υψηλή τεχνογνωσία, το σύγχρονο 
µηχανολογικό εξοπλισµό καθώς και τον 

επαγγελµατισµό που τη διακρίνει προσφέρει τις 
πλέον κατάλληλες θεραπείες για κάθε πρόβληµα 

των κάτω άκρων. Οι υπηρεσίες της βασίζονται 
στα υψηλότερα ευρωπαϊκά στάνταρντ και οι 

συνεργάτεςτης καταρτίζονται πλήρως µέσα από 
ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα θεωρητικής και 
πρακτικής εκπαίδευσης. Με τη συνεχή υποστήριξη 

της εταιρείας και ενός απόλυτα εξειδικευµένου 
και έµπειρου στελεχιακού δυναµικού µπορεί 

οποιοσδήποτε υποψήφιος franchisee, ακόµη 
και αν δεν έχει σχετικό επαγγελµατικό υπόβαθρο 

να επενδύσει στο concept και να εισέλθει 
σε µια σε µια δυναµική αγορά, µε εξασφαλισµένη 

απόδοση και µοναδικές προοπτικές συνεχούς 
ανάπτυξης. 

Μέσο ύψος επένδυσης: €28.000 - €35.000 
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